



**Komunikat nr 2
z dnia 4 kwietnia 2025 r.**

**dot. Zapytania ofertowego nr GAPR-SmartMed/250/25/W z dnia 25.03.2025 r.
dot. kompleksowej usługi transportowej eksponatów na targi KIHE 2025
dla członka Klastra MedSilesia / wystawcy (uczestnika projektu SmartMed –
rozwój oferty usługowej klastra MedSilesia – cyfryzacja aparatury medycznej,
Innovation Showroom robotyki medycznej, transformacja na platformie COIN
i internacjonalizacja oferty produktowej)**

PYTANIA OFERENTÓW

Na zadane przez Oferentów poniższe pytania, Zamawiający odpowiada jak następuje:

Pytanie numer 1:

Załączony dokument MSDS dotyczy akumulatora/baterii kwasowej nierozlewnej(UN2800)->SEKCJA 15.Natomiast w sekcji 14 wskazana jest bateria litowo-jonowa UN3481. Informacje dotyczą 2 różnych produktów. Proszę o przesłanie prawidłowej karty charakterystyki MSDS do akumulatora, test oraz zdjęcia akumulatora.

Odpowiedź:

Do niniejszego komunikatu załączony został poprawny dokument Material Safety Data Sheet (MSDS) oraz zdjęcia akumulatora.

Pytanie numer 2:

Czy dopuszczają Państwo powrót eksponatu- łóżka szpitalnego po targach do Polski?

Odpowiedź:

Niniejszym komunikatem zostaje wprowadzona zmiana do zapytania ofertowego dotycząca powrotu eksponatu do Polski i tym samym poniższe zapisy zapytania ofertowego ulegają następującej zmianie:

„ X. Opis przedmiotu zamówienia

1. Przedmiotem zamówienia jest **kompleksowa usługa transportowa eksponatów na targi KIHE 2025** odbywające się w Ałmaty w Kazachstanie wg poniższej specyfikacji oraz zgodnie z Wytycznymi wskazanymi w załączniku nr 2 do Zapytania ofertowego:

1.1. **Kraj docelowy:** Kazachstan / Ałmaty (targi KIHE 2025)

a) stoisko nr 11-63 – eksponaty dla członka klastra/wystawcy - Reha-Bed Sp. z o.o.

1.2 **Termin wykonania zamówienia:** eksponaty powinny być dostarczone w dniu 20 maja 2025 (do godziny 10:00), a zabrane 23 maja 2025 po zakończeniu targów.

1.3 Usługa musi uwzględniać przechowywanie opakowań.

1.4 Usługa musi uwzględnić ubezpieczenie towaru.

2. Wykonawca jest zobowiązany do zapoznania się z wymogami organizatora targów KIHE 2025 w zakresie dostaw (np. zasady, terminy i adresy dostaw, opłaty),„

Zmianie ulega również załącznik nr 2 do zapytania ofertowego – Specyfikacja.



Pytanie numer 3:

W jakiej procedurze celnej chcą Państwo wysłać ten towar?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami zapytania ofertowego nie została narzucona żadna procedura celna.

Pytanie numer 4:

Ile będzie kodów taryfy celnej oraz jakie to są kody?

Odpowiedź:

W komunikacie nr 1 z dnia 31 marca 2025r. został wskazany kod taryfy celnej na łóżko szpitalne - 9402 90 00 00. Pozostałe kody dla transportowanych towarów wskazanych w zapytaniu ofertowym oferenci powinni określić samodzielnie.

Zmiana terminu składania ofert

Po zmianie:

IV. Termin składania ofert

„Ofertę należy złożyć do dnia **09.04.2025 r.**”

Zmiana terminu składania zapytań

Po zmianie:

XVI. Informacje dodatkowe, ust. 4

„Zamawiający zastrzega, że będzie udzielał odpowiedzi na zapytania Oferentów, które wpłynęły nie później niż do dnia **07 kwietnia 2025 r.** (dotyczące treści zapytania ofertowego) w formie komunikatów ogłoszonych w Bazie Konkurencyjności BK2021 oraz na stronie internetowej <https://gapr.pl/>.”

Załącznik do Komunikatu nr 2:

1. Zapytanie Ofertowe nr GAPR-SmartMed/250/25/W – aktualizacja z dnia 04.04.2025r.
2. Załącznik nr 2 Specyfikacja – aktualizacja z dnia 04.04.2025r.
3. Dokument Material Safety Data Sheet (MSDS)
4. Zdjęcie nr 1 Akumulatora - Aktualizacja z dnia 04.04.2025r.
5. Zdjęcie nr 2 Akumulatora - Aktualizacja z dnia 04.04.2025r.
6. Zdjęcie nr 3 Akumulatora - Aktualizacja z dnia 04.04.2025r.

Anna Mitas
Prokurent



Fundusze Europejskie
dla Nowoczesnej Gospodarki



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



[Signature]